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Skive, den 7. marts 2024  
 

Referat af den 39. generalforsamling den 6. marts 2024. 
 

Der var mødt 12 medlemmer op til årets generalforsamling, der blev afviklet i god ro og orden. Formanden 

(FMD), Lisbeth Luckow, bød velkommen og takkede for fremmødet men måtte også beklage, at vores 

aftale med Tjalfe Poulsen var gået i vasken.  

Herefter gik vi over til behandling af  
 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent (DIR) 

Kurt Hedegaard Hansen blev foreslået og valgt. 

Kurt takkede for valget og nævnte, at han havde modtaget indkaldelse til generalforsamlingen den 

21. februar 2024 på mail samt at den havde været omtalt i Nyhedsbrev samt på Facebook og 

hjemmesiden. 

DIR kunne herefter konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. 
 

2. Bestyrelsens beretning ved formanden (FMD) 

Endnu et år er gået siden vi sidst mødtes til Generalforsamling her i Asylgade. 

Et af de første arrangementer vi afholdt i 2023, var Maledag hos Niels Mølle i maj. Det var en kølig 

dag, men hyggelig. Niels viste os hvad han arbejdede med, indenfor bl.a. sølv. Vi fik også musik til 

arbejdet, leveret af Niels, en alsidig herre. Niels har i øvrigt solgt sit hus og flytter i lejlighed. 

28. maj kl. 10-15 afholder vi derfor Maledag hos Hanne i Thorshammer. 
 

I sommeren havde vi en kør-selv-tur til Hjarbæk, hvor vi besøgte de mange forskellige udstillinger i 

de små byhaver. Det var en skøn tur, selv om vejret ikke var med os. Heldigvis kunne vi besøge 

Elisabeth Agerskov i hendes skønne sommerhus, hvor vi nød Marianne Lykkes hjemmebagte boller 

og kage. 

Hjarbæk har gennem de sidste 10 år haft disse udstillinger, men jeg mener det er et afsluttet kapitel, 

da arrangørerne bag har ønsket at trække sig. 

VI har planlagt en kør-selv-tur til Trine Toft og Jens Christian Vestergaard den 15. maj kl. 1530 med 

afgang fra Børnenes Paradis med mad/drikkevarer og kørsel betalt. 
 

Årets udflugt gik til Fur. Vi startede allerede om formiddagen. Første besøg var hos Carolines Hus, hvor vi i 

Ellen Bye’s fravær fik en god omvisning af Dorthe Ingeborg. Derefter besøgte vi en trædrejer i Virp, inden vi 

igen var tilbage på Madsbad vej og besøgte den dygtige keramiker Carl Gustavsen. Derfra kørte vi til Det 

gamle Bageri, hvor vi indtog frokosten, Her udstillede Eva Vit sine smukke blomsterbilleder og hun kom og 

fortalte om sine malerier. 

Om eftermiddagen besøgte vi den Gamle Brugs i Debel. Her bor Kirsten Jeppesen sammen med sin mand, og 

her udstiller hun sine malerier. Men der var rigtig meget at se på ud over malerierne, idet de også driver en 

genbrugsforretning med rigtig mange spændende og gode ting. 

Kunstnergruppen Fokus 
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Fra den Gamle Brugs gik turen til Lars Vestergaard, der for nogle år siden købte Emmelstenshus i 

bakkerne på Nordfur Han er også en dygtig maler med en sjov tvist i sine billeder. 

Vi var også en tur på Bette Jens’es Hyw, hvor vi nød den flotte udsigt, samt fik en snak om 

gelænderet og Gelænderbanden. Tæt derved fik vi et kig på Bispehuen, som er en molerblok der 

står i en gammel molergrav, her står også Molermanden. 

Endvidere var vi ved Gammel Havn, hvor Poul Erik Nielsens flotte fossil fisk står. 

Vi sluttede dagen med pandekager på Herrens Mark, der ligger i bakkerne med en flot udsigt over 

øen og fjorden. Her så vi også på keramik og vi var mange, der fik en souvenir med hjem fra turen. 

Så vi havde alle en dejlig dag med gode oplevelser. 

Hvor dette års udflugt den 6. september går hen er ikke endeligt besluttet. Vi har mange forskellige 

idéer, men er altid glade for nye. 
 

Hver måned i vinterhalvåret har vi afholdt maleaftener på AOF, desværre med et begrænset antal 

deltagere. Her efter jul har vi arbejdet med en fast opgave, hvor medlemmerne bare skal møde op, 

og Fokus giver materialerne. Det er også blevet besluttet, at disse aftener er gratis fremover. 
 

Vi har lige afsluttet årets malekursus, og for tredje gang igen, med Jens Bredholt på Skive 

Seminarium. Hen er virkelig en kapacitet på undervisning inden for billedkunst. Denne gang tog vi 

afsæt i farvekridt og skitser. 

Desuden var han sammen med deltagerne med til at give en god og sjov stemning, hvor der også 

blev plads til en tango for to med Sanja og Jens. 
 

Vi er også mange fra Fokusgruppen, der hver tirsdag mødes på Perron-Perron kl. 3-13. Dette 

forudsætter at man er medlem af P-P. Men et dejligt sted, hvor vi hygger os og hjælper hinanden. 
 

Årets Kunstmesse i Skive plejer Fokus også at være end el af, idet vi plejer at have en fællesstand 

med 6-8 medlemmer. Messen blev desværre aflyst i år, pga. for få deltagere, og jeg tror det vil blive 

svært at starte op igen. Sidste år var der også væsentligt færre end tidligere år. 

Beretningen blev enstemmigt godkendt med akklamation. 
 

3. Regnskab ved kassereren 

Kasserer Marianne Thomsen fremlagde det reviderede regnskab, og nævnte, at vi holder Status Que 

i medlemstal omkring 32.  

Regnskabet blev godkendt med akklamation. 
 

4. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslog et uændret kontingent på kr. 200,- årligt.  

Uændret kontingent blev godkendt. 
 

5. Forslag fra medlemmer sendes til formanden senest 8 dage før generalforsamlingen 

Ingen 
 

6. Valg af medlemmer til bestyrelsen 

- Charlotte Kjær og Preben Sloht var på valg og modtog genvalg med akklamation. 
 

7. Valg af suppleanter 

Hanne Seidenfaden blev genvalgt som 1. suppleant. 

Ellen Bye Jensen blev nyvalgt som 2. suppleant. 



Sekretær Preben Sloht, Frilandsvej 15, 7800 Skive. Tlf.: +45 2395 2370. E-mail: preben.sloht@gmail.com Page 3 
 

 

8. Valg af revisor 

Gunhild Ramsdahl blev genvalgt. 
 

9. Eventuelt 

Preben omtalte de kommende aktiviteter og bad interesserede om hjælp til vores aktivitet på 

Skiveegnens Kulturuge, hvor vi igen vi byde ind med en stand hvor alle kan prøve kræfter med deres 

kreative evner. Han opfordrede til at man bakkede op om de kommende arrangementer. 

Ellen Bye nævnte, at hun desværre var optaget hele ugen på Fur, hvor kunstforeningen udstiller og 

byder på koncerter. Elle talte varmt for, at Fokus udvidede med en udstilling, hvis man kunne finde 

de rette lokaler. 

FMD svarede, at man altid kunne benytte Sognegården, men det var selvfølgeligt bedre, hvis man 

kunne finde et mere centralt sted. 

Ellen nævnte, at det var nødvendigt med bemanding på udstillingen for at opnå det bedste resultat. 

Vibeke spurgte ind til medlemstal og Marianne nævnte, at det ligger stabilt på ca. 32-33. 

Marianne efterlyste idéer til udflugten. 

Ellen fortalte, at Vestjyske Kunstnere skal udstille på et sted nær Dronninglund Slot, men det var i fra 

påske og ca. 1 måned frem. Hun nævnte også, at der er løbende udskiftninger af udstillere, så det 

kunne være interessant. FMD mente, at hele området omkring Dronninglund er flot, så det var 

måske en idé. Lokaler ejes af en frivillig forening. 
 

Herefter takkede DIR for god ro og orden under afviklingen og gav ordet tilbage til FMD. 
 

FMD sluttede med at takke Kurt for en god og myndig ledelse af generalforsamlingen samt takkede 

for de mange gode input. 
 

Foreningen bød på pålægskagemand og snakken gik livligt mens maden og kaffen med småkager og 

chokolade blev nydt. 
 

 

Herefter takke FMD for et fint fremmøde og glædede sig til et gensyn ved de forskellige 

arrangementer og udstillinger i det kommende år.  

FMD overrakte vores snart mange gange dirigent, Kurt, en gave med specialøl for hans sikre og altid 

veloplagte og gode måde at styre forhandlingerne på. 
  
 

 

 

For referatet    Dirigent 

 

                  
Preben Sloht             Kurt Hedegaard Hansen 

 

 

  

 

 

Efter generalforsamlingen blev der afholdt et kort konstituerende bestyrelsesmøde. 
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Bestyrelsen blev konstitueret således: 

 

Formand Lisbeth Luckow 

Næstformand Charlotte Kjær 

Kasserer Marianne Thomsen 

Sekretær Preben Sloht 

Bestyrelse Tove Lois Andreasen. 


